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Procès-verbal de l’Assemblée générale de 
 

UNIvers de Soie 
 

le jeudi 7 mars 2024 à 19h30 à Glovelier 
 

 

 
Personnes présentes 

 

Comité : Mmes Séverine Howald (présidente), Marina Roueche (trésorière et vice-

présidente) et Lucie Hürlimann (secrétaire). 

 

Présents : Mmes Sylvia Racordon, Lara Grossenbacher, Martine Cuttat, Maryline 

Berthoud, Claire Cerna et Loubna Broquet ainsi que MM Bruno Hürlimann, Steve 

Raffl et Stéphane Broquet. 

 

Excusés : Mmes Mélody Béguin (Association FreeGo), Gladys Hürlimann et M. 

Johny Grossenbacher ainsi que les responsables des crèches à domicile. 

 

Prise de PV : Lucie Hürlimann 

 
Ordre du jour 

 

1. Accueil et bienvenue 

2. Approbation de l’ordre du jour 

3. Acceptation du PV de la dernière assemblée générale (07.03.2024) 

4. Rapports sur l’activité 2023 

5. Cotisations 

6. Présentation des comptes 2023 

6.1 Rapport des vérificateurs des comptes  

6.2 Approbation des comptes  

7. Présentation du budget 2024 

8. Election des membres du comité 

7.1  Election de l’organe de contrôle des comptes 

9. Perspectives 2024 

10. Echange de points de vue et divers 
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Séverine, présidente, ouvre la séance à 19h31. 

 

 

1. Accueil et bienvenue  

Séverine souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes. Elle relève la 

date identique à l’année prochaine.  

Elle excuse les personnes qui n’ont pu assister à la soirée.  

 

2. Approbation de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est accepté à l’unanimité. 

 
3. Acceptation du procès-verbal de la dernière assemblée générale (07.03.2023) 

Le PV était consultable sur le site internet à disposition des personnes qui le 

souhaitaient.  

Le PV est accepté à l’unanimité. 

 
4. Rapport sur l’activité 2023 

Séverine nous lit son rapport. Il est annexé au présent procès-verbal.  

 
5. Cotisations 

Suite à une réflexion au sein du comité, les cotisations sont payées en début 

d’année pour l’année précédente.  

Nous proposons la formule suivante :  

- Assemblée 2024 : paiement des cotisations 2023 

- Novembre 2024 : un courrier sera envoyé aux membres avec une facture 

pour les cotisations 2024 

- Janvier 2025 : courrier envoyé en même temps que la convocation à 

l’assemblée générale 

La proposition est acceptée à l’unanimité. 

 
6. Présentation des comptes 2023 

Marina présente les comptes 2023.  

Le document est disponible sur demande auprès du comité et disposé pour 

lecture sur les tables.  

 

6.1 Rapport des vérificateurs des comptes 

MM Stéphane Broquet et Bruno Hürlimann ont été nommés en date de la 

dernière assemblée pour la vérification des comptes.  

M. Hürlimann confirme que la comptabilité répond aux dispositions de la loi 

et des statuts. Il recommande à l’assemblée d’accepter les comptes. 
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6.2 Approbation des comptes  

Les comptes 2023 sont acceptés à l’unanimité. 

 

7. Présentation du budget 2024 

Marina présente le budget 2024.  

Le document est disponible sur demande auprès du comité.  

 

8. Election des membres du comité 

Proposition du comité :  

Séverine Howald :  présidente 

Marina Roueche :  vice-présidente et trésorière 

Lucie Hürlimann :  secrétaire et responsable manifestations 

Le comité est accepté tel que proposé à l’unanimité. 

 

8.1  Election de l’organe de contrôle des comptes 

Vérificateur des comptes pour la prochaine assemblée :  

Monsieur Stéphane Broquet est nommé pour son 2ème mandat.  

Madame Maryline Berthoud rejoindra l’organe pour son 1er mandat. 

 
9. Perspectives 2024 

 Séverine expose plusieurs perspectives. Son document est joint au présent PV.  

 Claire Cerna ajoute que pour le week-end deuil, nous sommes aussi à la 

recherche de cuisiniers ou de confections de divers desserts.  

 
10. Echange de points de vue et divers 

 Balade Resto : Séverine profite d’expliquer le fonctionnement de la 

brochure.  

 Martine Cuttat profite de se présenter étant donné qu’elle rejoint notre 

Association comme membre.  

 Martine propose que nous rencontrions le psychothérapeute Armenio 

Barata qui a une grande sensibilité avec les enfants.  

 Martine demande si un contact a été pris avec le Care Team. Marina 

l’informe que c’est en cours et que l’idée est d’intervenir non pas dans 

l’urgence mais quelques temps après l’intervention. 

 Martine ajoute qu’elle se propose de nous aider si besoin 

 Maryline nous félicite pour notre travail, nos perspectives. Elle se questionne 

sur le fait de créer une « journée deuil », éventuellement en collaboration 

avec Caritas. Séverine soulève que nous préférons faire des évènements 

en lien avec les familles et spécialement pour les enfants. Le nom d’Alix 

Noble est sorti mais elle est hors de prix. Claire informe que Caritas est en 

réflexion d’organisation sur un tel thème.  
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 Claire relève que nous avons eu un partenariat pour l’exposition « Deuil et 

créativité » au Centre St-François qui n’a pas été stipulé dans le rapport 

d’activité.  

 

 

Séverine lève la séance à 20h43 et nous nous dirigeons vers la salle de repas pour le 

souper.  

 

 

 Pour UNIvers de Soie 

  

 

 

 Lucie Hürlimann 

 Secrétaire 

 

 


